

## 年度遊艇獎「Horizon RP120」獲獎專題介紹

卓爾不群的海上王者 – 嘉鴻遊艇公司 120 呎豪華遊艇

編輯部 綜合整理



2016 年 11 月間，本會經過初選、決選會議之後，全體委員決定由嘉鴻遊艇公司「Horizon RP120」獲得「2017 年第八屆年度遊艇獎」殊榮。

嘉鴻遊艇集團於 2016 年全新出品的 Horizon RP120 豪華遊艇，全長 37.2 米 (122 英尺)，寬近 8 米 (26.2 英尺)，擁有國際知名遊艇設計大師 J. C. Espinosa 精心設計的典雅外觀造型、嘉鴻遊艇集團開發的流線低阻船體設計，並由享譽全球的遊艇設計師 Luca Dini 合作打造的摩登歐風內裝，是一艘令人歎為觀止的海上鉅作。

在 2016 年高雄展覽館舉辦「第二屆台灣國際遊艇展」期間，嘉鴻遊艇集團展出 Horizon RP 系列中最大型的 RP120 豪華遊艇，不僅成為展會中最大的亮點，也為嘉鴻遊艇集團 30 年造船工藝做了最佳詮釋，充分展現海上王者的尊榮與風範。此款 Horizon RP120 船型於 2010 年推出之時，即以其卓爾不凡的優雅外型與高彈性的實用空間規劃設計，入圍「世界超級遊艇大獎」的決選，而 2016 年版的 Horizon RP120 則加入更多人性化的思維與設計，不僅營造出與環境融為一體的溫馨居家氛圍，也創造極致豪華的休閒體驗。

此艘 RP120 在優美典雅的外觀造型下，由義大利設計師 Luca Dini 注入濃厚的歐式靈魂，集優雅、細緻、摩登、舒適於一身，卻又不會給人鑿斧過深的感覺，充分展現出 Horizon RP120 獨有的恢弘大氣風範。當踏上主沙龍的迎賓大理石區，迎面而來的是義大利進口暖灰色橡木與淺色系家具交織出的明亮空間，讓人彷彿可以感受到踩在沙灘上享受海水與微風的涼爽與清新；而沙龍米白色系的軟件搭配芥末黃色系的桌面與抱枕，則為整個空間創造出視覺亮點；65 吋升降式電視與 BOSE 頂級音響，則提供賓客最佳的視聽享受；位於右舷設備齊全的吧台，則以訂製燈具與特殊工法的金屬鏽蝕面板創造出空間的立體感，並營造讓船主與賓客能放鬆在此小酌談心的氛圍；左舷則是規劃了一套盥洗室方便讓後甲板與沙龍區賓客使用。



緊鄰在沙龍前方是 10 人座的正式用餐區。餐廳主牆以鏡面與細木條增添了一點禪風，主牆兩側的電動滑門則延續牆面細木條的設計手法，而營造出的虛實光影變化也饒富趣味；餐區兩側櫥櫃採用超薄大理石門板，雖是施工上的一大挑戰與突破，也為用餐區增添石材的優雅質感。餐區左側滑門打開後是設備齊全的廚房，並利用淺色烤漆搭配深色檯面的設計創造出優雅大方的空間。廚房內設置了兩座冰箱與冷凍庫，並規劃了大量的儲藏空間；為了增加廚房的採光，入口處儲櫃除採開放式廚門設計外，櫃內還設計一個窗戶可引進自然光線；家電均採 110V 規格，除了符合台灣本地電壓，也適用於美國、加拿大、日本等區域。



餐廳主牆右側滑門是通往主人房與客艙的通道。主人房位於主甲板層的船艙；四間兩兩對稱的客艙房則位在下層艙。而設計師的義大利熱情則可從其用色大膽明亮的房間設計中透露出一些端倪，其設計的每個房間都有一個主題色調。主人房以綠色為主軸；大型天窗的設計讓此房享有最佳的採光與視野，而房內的裝飾與軟件則延續沙龍的金屬色調，帶出些許奢華的感受；液晶電視隱藏於全高鏡面後方，低調俐落線條彷彿牆面的藝術品；從右側樓梯往下走，即通往主人房的浴室。為了讓浴室與主人房的綠色主題相呼應，嘉鴻還特地尋找稀有的翡翠綠大理石石材，用於浴室的牆面與地面，讓主人在走入浴室時就像是走入翡翠樹林一般；而乾濕分離的浴室搭配雙人面盆以及按摩浴缸，則讓船主可以享受最舒適的放鬆空間。



沿著暖灰色橡木走道來到下層艙，可見前艙有兩間對稱的貴賓房與兩間對稱的客房。兩間貴賓房分別以海藍色與湖綠色為主調；兩間雙床客房則使用橙紅色與紫紅色為主軸。房間內設有乾濕分離的浴室，並以大量鏡面與懸空櫃體增加空間感，讓貴賓在船上仍能有像在家一樣的舒適休憩環境。

而寬敞的船橋甲板層則規劃成多功能的娛樂區。在船橋前段裝設有電動軟篷，並可視需求調整開口的大小，另外也預留了風雨密遮罩(EZ2CY)的安裝空間，讓此區可以搖身一變成為採光極佳的包覆式空間。在這個空間裡，空調、吧台、沙發與升降式電視一應俱全，宛若一座可隨時隨地享受 360 度海景的私人海上招待所。而船橋的後段則設有烤爐、按摩浴缸與移動式躺椅，搭配無框式圍欄的設計，讓賓客在海風與絕美海景的陪伴下度過最慵懶悠閒的愜意時光。左側配置的吊桿則讓船主可以輕易的吊放水摩托車。此外，近年來大受歡迎的前甲板 U 型用餐區搭配日光浴墊的設計，也出現在這艘 RP120 上，並且還搭配遮陽傘座，能讓更多賓客舒適地在此享受乘風破浪的快感。



船橋駕駛室則以深淺雙色橡木作為主要的裝潢；環抱式儀表板不僅展現出專業沉穩的風格，也提供駕馭者安全與便利；使用結構段差挑高的天花板則為駕駛室爭取了更多空間；駕駛座後方設有兩個對稱的 L 型座位，也提供船主與賓客另外一個私密的娛樂空間。



此外，為了讓這艘 2016 全新 Horizon RP120 擁有更好的採光與視野，還特地採取大開口面積的舷窗設計，以引進更多自然光線，創造與環境融為一體的自然舒適氛圍。而為了提供船上賓主一個安全的走道空間，嘉鴻也特地將位在船艙前甲板處的起錨機內推，讓出平坦與寬敞的空間。另外，後甲板靠岸梯的設置也讓乘客能夠更容易往來岸上與遊艇之間，而大受喜愛的液壓式升降跳水板，搭配可放入 5 人座 Williams 小艇的加大艇庫，則提供賓主更完善的戲水樂趣。



這艘全新 Horizon RP120 不僅搭配兩部 CAT 1900 匹馬力引擎、最新 Boeing 監控系統、Raymarine 航儀系統、穩定翼以及其它享受航程所需的配備，還設有衛星電視系統與 Wi-Fi 無線網路環境，是一艘兼具安全與娛樂功能性的超級豪華遊艇，提供船主與賓客極致的奢華航行體驗！

Horizon RP120 以其傑出的設計和卓越的品質在第 12 屆「亞洲船舶大獎(2016 Asia Boating Awards)」，獲頒「亞洲最佳遊艇」，不僅成功為嘉鴻遊艇集團締造連續 11 年在亞洲船舶大獎的不敗神話，也再次證明嘉鴻遊艇集團在遊艇領域不斷追求卓越的努力與成就。

